

ZAPISNIK

**sa 13. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 07. studenog 2016. godine**

ZAPISNIK

sa 13. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 07. studenog 2016. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Sanja Kirin, Zdenko Blažičević, Stjepan Mikolčić, Marko Đakić, Miran Janečić, Alan Grgić, Dario Vranek, Mato Bubaš, Evica Buljan, Siniša Stanisavljević, Krunoslav Huber, Davor Butorac, Maja Pintarić, Ana-Marija Petin, Josip Halažan, Darko Tkalčec, Ivan Grgić, Mate Vukušić, Vesna Posavac, Dario Šantavec, Perica Medvedović, Ivan Delač, Ivan Begović, Tomislav Mlinjarić, Marijan Čop, Mandica Boloban, Milan Šimić, Josip Novogradec, Dražen Posavac i Željko Teri.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Željko Gažo, Slavko Nikolić, Mario Bogović, Igor Češek, Vladimir Novotny i Martina Grman.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Sanja Bošnjak, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Jasna Abramović, Bruno Perkec, Vesna Šerepac, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Igor Andrović, Dalibor Per, Jasna Baranjec Keserica, Tatjana Arnold Sabo, Martina Jakelić, Marijana Peček, dr. Miroslav Venus, Marija Šafer, Emina Kovač.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorila je predsjednica Ana-Marija Petin, pozdravila vijećnike, župana, saborskog zastupnika, zamjenika župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolila je tajnika da izvrši prozivku. Od ukupno 36 vijećnika sjednici je nazočno 30, pa Skupština može donositi pravovaljane odluke.

Potom se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda koji je dobiven uz poziv za sjednicu. Predsjednica je upitala ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu istog?

Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu istog uslijedilo je izjašnjavanje o prijedlogu, te je jednoglasno sa 30 glasova za i bez glasova protiv i suzdržan jednoglasno usvojen sljedeći

dnevni red

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika sa 12. sjednice Županijske skupštine
2. Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o podnesenoj ostavi člana Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije Hrvoja Majstorovića i određivanju člana Županijske skupštine koji će obnašati ovu dužnost
 - davanje svečane prisege
3. Donošenje Rješenja o razrješenju predsjednice Županijske skupštine
4. Izbor predsjednika/ce Županijske skupštine
5. Razmatranje Izvješća o radu obnašateljice dužnosti župana Virovitičko-podravske županije za razdoblje 1. siječnja – 30. lipnja 2016. godine
6. Razmatranje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Virovitičko-podravske županije za 2015. Godinu

7. Razmatranje prijedloga Polugodišnjeg obračuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine
8. Razmatranje Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2016. godinu
9. Razmatranje Izvješća o radu Hrvatske poljoprivredne agencije – Županijski ured Virovitica za 2015. godinu
10. Razmatranje Programa rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu
11. Razmatranje Informacije o upisu učenika u I. razred srednje škole na području Virovitičko-podravske županije u školskoj 2016./2017. godini
12. Razmatranje Informacije o održanim natjecanjima i smotrama učenika osnovnih i srednjih škola Virovitičko-podravske županije u školskoj 2015./2016. godini
13. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Opće bolnice Virovitica
14. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije o usvajanju Statuta Zavoda
15. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora za nabavu lijekova
16. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora za nabavu računala
17. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora za održavanje IBIS-a
18. Donošenje Rješenja o imenovanju doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje općine Pitomača
19. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora SŠ Marka Marulića Slatina o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije
20. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ J. Kozarca Slatina o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije
21. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ I. G. Kovačić Zdenci o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije
22. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ A. G. Matoša Čačinci o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije
23. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta SŠ M. Marulića Slatina

Predsjednica je pozdravila slušatelje lokalnih radio postaja, te se prešlo na raspravu po usvojenom dnevnom redu.

AKTUALNI SAT

SANJA KIRIN - Klub vijećnika HDZ-HSP AS i BUZ – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da ima pitanje za pročelnicu Garaj. Već je postavljeno niz pitanja vezanih

uz smanjene prihode od poreza na dohodak vezano za provođenje tzv. „Mini porezne reforme“. I sada se u medijima dosta govori o novoj poreznoj reformi zanima me kako će se to odraziti na prihode županijskog proračuna i kakva je situacija s prihodima od poreza na dohodak od ove godine? U Virovitici i Slatini imamo timove I i II. Tim I ima liječnika, tehničara i vozača, a Tim II dva tehničara od kojih je jedan specijalist tehničar. U Gradu Orahovici i Općini Pitomača i dalje imamo samo timove dežurstva i to samo od 19-07 sati, te vikendom i praznikom. Da li će se na području Orahovice i Pitomače formirati timovi HMP prema novoj mreži hitne medicine, te što je Zavod za hitnu medicinu poduzeo po tom pitanju? Kakva je situacija s liječnicima u našem Zavodu za HMP obzirom da je većini zdravstvenih ustanova evidentiran manjak liječnika. Drago nam je da je danas s nama ravnateljica OB Virovitica jer dugo nismo imali nikakve informacije o našoj bolnici. Može li nam ravnateljica nešto reći o poslovanju bolnice i povući paralelu za razdoblje siječanj-rujan 2015. i siječanj-rujan 2016. I koje su uštede postignute? Na što se odnosi projekt koji je OB Virovitica kandidirala strukturnim fondovima EU i koje će odjele opremiti?

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da bi voljela da najavljena porezna reforma nema utjecaja na lokalne poreze, a kako će zaista biti vidjet će se kada se donesu prijedlozi zakona. Prema uputama ministra mi ćemo Proračun za 2017.g. napraviti na bazi 2016.g. obzirom da je rečeno da će smanjeni prihodi poreza na dohodak biti nadoknađeni nekim drugim prihodima. Po prvi puta ove godine većina poreznih obveznika nije morala sama podnositi porezne prijave već je izračune i povrate vršila sama Porezna uprava, pa se malo kasni. Za 9 mjeseci ove godine sa županijskog proračuna skinuto je 1.650.000,00 kn (lani 2,2 mln kn), no taj iznos nije konačan.

MARIJANA BANJAVČIĆ – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da ZZHM VPŽ ima sa HZZZO-om osigurano 5 Timova I i 5 Timova II za područje Slatine i Virovitice. U Orahovici i Pitomači imamo organizirano dežurstvo, a u Voćinu pripravnost. Dežurstvo je ugovoreno sa HZZZO-om, međutim zahvaljujući pomoći županije, gradova i općina ZZHM sa svim gradovima i općinama ima ugovoreni tzv. nadstandard gdje se sufinancira razlika. Tako i Orahovica i Pitomača imaju primarnu zdravstvenu zaštitu 24 sata. Tako će biti do novog ugovaranja sa HZZZO-om. Nadamo se da će Ministarstvo prihvatiti naše prijedloge da se osiguraju timovi zdravstvene zaštite po novoj mreži (sa liječnikom i za područje Orahovice i Pitomače). Od 10 liječnika sada imamo njih 9, znači nedostaje nam jedan. U postupku smo prikupljanja suglasnosti za zapošljavanje – imamo suglasnost Upravnog vijeća i županije, još čekamo suglasnost Ministarstva te odmah idemo u natječaj. Unatoč manjku liječnika u državi, mi za sada nismo imali problema ni sa zapošljavanjem, ni sa nedostatkom kandidata. Uglavnom su to mladi liječnici koji odlaze, pa je fluktuacija velika, no timovi su nam popunjeni sve vrijeme.

MIRJANA PEČEK - pozdravila je nazočne i istakla da joj je veliko zadovoljstvo što nakon 6 mjeseci od preuzimanja odgovornosti upravljanja radom OB Virovitica može reći da se vidi pozitivan pomak u financijskom rezultatu. Iako bolnica posluje s minusom (rezultat je -4.557.505,00 kn) on je 8,3% veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine kada je financijski rezultat bio -5.439.049,00 kn. Ukupni prihodi za period siječanj-rujan 2016.g. su

104.183.264,00 kn tj. 1,75% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine kada su ukupni prihodi bili 102.393.532,00 kn. Rashodi su u maloj pozitivi u odnosu na prošlu godinu na što je znatno utjecala isplata regresa u iznosu od 860.000,00 kn koja je bila nenadana, no po Kolektivnom ugovoru se morala isplatiti. Unatoč tome ostvarili smo određene uštede gdje se to moglo (na isplati prekovremenih sati, uredskom materijalu, živežnim namirnicama i poštanskim troškovima). Nadam se da smo na najboljem putu da postignemo još bolji financijski rezultat u narednom razdoblju. OB Virovitica je u suradnji sa VIDROM prijavila projekt za poboljšanje isplativosti pristupa dnevnim bolnicama ili dnevnim kirurgijama u iznosu 50 mln kn. Od toga smo 32 mln kn namijenili za opremu, a ostatak za izgradnju novog bolničkog krila. Opremit ćemo kompletan operacijski blok (5 operacijskih sala), kompletnu jedinicu za intenzivno liječenje sa sobama za buđenje i dnevne bolnice za kiruršku, internističku djelatnost, te dnevne bolnice za pedijatriju i oftalmologiju i optometriju.

SANJA KIRIN – zahvaljujem svima na danim odgovorima, no minutu na koju imam pravo iskoristila bih da ispred našeg Kluba vijećnika zahvalim Ana-Mariji Petin na dosadašnjem radu i vođenju Skupštine. Budući da vodi Skupštinu Zagreba bilo bi joj prilično teško, a i radi se o nespojivosti funkcija, pa još jednom hvala.

ANA-MARIJA PETIN – zahvaljujem na lijepim riječima, a svim vijećnicama i vijećnicima zahvaljujem na korektno odrađenom poslu, kao i svim pročelnicima i bivšem županu i sadašnjoj županici.

JOSIP NOVOGRADEČ – Klub vijećnika HSS-HSLS – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima tri pitanja. U kolovozu ove godine na svečanoj sjednici Općinskog vijeća povodom Dana Općine Suhopolje upriličeno je potpisivanje ugovora (tadašnji ministar Tolušić i gospođa Bošnjak) o dodjeli bespovratnih sredstava za obnovu dvorca u Suhopolju. U kojoj je fazi taj projekt i kada kreću radovi? U svibnju ove godine potpisali smo ugovor o sufinanciranju troškova provedbe projekta sušnica za duhan na sunčevu energiju sa proizvođačima duhana s područja naše županije. Da li su sušnice postavljene i gdje i kakve su reakcije naših proizvođača duhana? Otvoren je Drvni centar kompetencija koji lijepo izgleda. Zanima me u kojoj fazi se nalazi provedba toga projekta, postoji li interes za njihove usluge i izvan naše županije?

EMINA KOVAČ – ravnateljica RA VIDRA – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da je u Suhopolju nakon svečane sjednice održana početna konferencija projekta gdje smo predstavili naše aktivnosti i ciljeve koje želimo ostvariti. Danas u središnju agenciju za financiranje i ugovaranje šaljem dokumentaciju za rekonstrukciju i stručni nadzor, a rok im je 15 dana za očitovanje. Tada slijedi objava dokumentacije koja će biti javno dostupna ponuditeljima 20 dana. Nakon izbora ponuditelja slijedi potpisivanje ugovora i izvođenje radova. U izradi je i prvi zahtjev za nadoknadu sredstava, a rok nam je 15.11. Turistička zajednica županije je izradila vizualni identitet.

SANJA BOŠNJAK – pozdravila je nazočne i predsjednici Županijske skupštine u ime svih djelatnika čestitala na novoj funkciji uz želje za uspješan rad. Očekujemo da mislite na

našu županiju kao i do sada. Emina je zaboravila reći da će radovi krenuti po odobrenju, a to će biti nagodinu (rok za provedbu je 3 godine). Imali smo sastanak u tvrtki DIBA jer nemaju struje i treba napraviti trafostanicu, a to će odraditi DIBA, HEP i VPŽ kako bismo imali pristup gradilištu. Sušnice su gotove, a taj pilot projekt je pokrenula županija sa Hrvatskim duhanima i AGRODUHANOM kako bi omogućila opstojnost proizvodnje duhana na području županije koja nam je itekako bitna. Svjesni smo prestanka jednog dijela poticaja od strane nacionalnog proračuna za duhane od iduće godine. Od 200 zainteresiranih na početku, 47 je potpisalo ugovor. Ukupno j postavljeno 70 sušnica. Posao je dovršen, a i oni koji su bili skeptični prema tom inovativnom načinu sušenja duhana su sada za to zainteresirani. Vrijednost do sada ugovorenih sušara je oko 2 mln kn gdje Fond plaća 80%. Neki su se opredijelili za kamilicu, a obzirom da sada imamo ministra poljoprivrede sa naše županije, vjerujem da će se interes za poljoprivredu povećati u budućnosti.

IVANA FILIPOVIĆ – ravnateljica PDCK – pozdravila je nazočne i istakla da je projekt PDCK u potpunosti završen 29.09.2016.g., predana su sva završna izvješća i imali smo kontrolu na terenu. Na ADRIATIC DAYS je predstavljen Centar u organizaciji Hrvatskog drvnog klastera i iskazan je veliki interes poduzetnika za njegovim uslugama. Imali smo i stručno predavanje vezano uz primjenu suvremene 3D tehnologije i mogu reći da su svi stručnjaci koji djeluju u području projektiranja (arhitekti, dizajneri) pokazali velik interes za to. To su napredne tehnologije (korištenje 3D printera, 3D skenera, optičkih uređaja). Projekt je dosta medijski eksponiran. Sa 30. listopada predali smo prijavu na ograničeni poziv za financiranje i podršku razvoja centara kompetencija. To je veliki nacionalni projekt čiji je nositelj (i partner) Institut Ruđer Bošković. Radi se o 9 područja istraživanja pod kojih je jedna istraživanje primjene nano tehnologije i sigurnost nano tehnologije u drvnjoj industriji vrijednosti 4,5 mln kn.

MATE VUKUŠIĆ – Klub vijećnika SDP-HNS LD – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima tri pitanja. Kolegicu Posavac, kojoj čestitam jer je od danas vijećnica, pročitali ste kao prisutnu, a ne znam po kojem to članu Poslovnika!? Kao najviše zakonodavno tijelo trebali bi se držati zakona! Mislim da je tu napravljen propust i da kolegica Posavac ne može glasati na ovoj Skupštini dok ne položi prisegu i dok to mi ne potvrdimo! To je zamjerka tajniku. Županicu bih upitao kakva je danas situacija sa famoznim traktorima? Promijenila se vlast na državnoj razini pa me zanima da li će to sada biti lakše riješiti? Sada je županijska i državna vlast kompatibilna, pa me zanima ima li mogućnosti i što će se napraviti? Pročitao sam Izvješće o reviziji koja je dala bezuvjetno mišljenje, što je za županiju dobro, no spominju se 4 firme kojima je županica bila jamac, a propale su. Županija je snosila te troškove jer se nije pazilo s kim se radi. Molim vas da nas podsjetite koje su to firme bile, no bitnije je da kažete ima li županija jamstva prema sličnim kako se to ne bi ponovilo. Ovdje je i ravnateljica bolnice koju pozdravljam i imam za nju pitanje. Kakvo je financijsko stanje u OB Virovitica na dan 31.10.? O međuljudskim odnosima neću pitati, mada imam dosta upita od ljudi iz samog sustava. Ravnateljica kima glavom pa joj je to vjerojatno poznato! Svaki poslodavac kada smanji troškove za prekovremene sate je sretan jer je to najskuplji rad. Zanima me na koji način ste postiglo uštedu kod toga? a) doktori rade više u smjeni pa nema potrebe za prekovremenim radom, b) imamo više doktora, c) imamo manje

usluga odnosno pacijenata, d) to što odrade rade besplatno? Zahvaljujem predsjednici na suradnji!

ANA-MARIJA PETIN – zahvaljujem g. Vukušiću na postavljenim pitanjima i zahvali na suradnji koja je bila dobra. Vjerujem da će i moj nasljednik jednako dobro obavljati taj posao. Tajnik će dati pojašnjenje u vezi vijećnice, mada ste postavili više pitanja nego što je dozvoljeno po Poslovniku!

IVAN HORVAT – pitanje mandata i od kada on počinje teći je teoretsko i praktično. Pravna teorija kaže da čim je vijećnica nazočna na sjednici, ona ima sva prava i dužnosti vijećnika. Akt koji će te danas usvojiti tj. Izvješće Mandatne komisije je deklaratorni akt i to je suština. Vijećnika koji je nazočan sjednici – tim činom postaje punopravni član predstavničkog tijela, a sama prisega ima deklaratorni karakter. Tako smo uvijek postupali i taj vijećnik se uračunava u kvorum. Mandat vijećnika je osobni stav i nisu opozivi. Dakle sve ovisi o vijećniku, čak niti o političkoj stranci.

ANA-MARIJA PETIN – obzirom na tajnikov dugogodišnji pravnički staž (s bio je i župan), nema smisla da sumnjamo u njegov odgovor. Imamo dovoljno vijećnika za glasanje i ne ovisimo o jednom glasu, te možemo donositi odluke i bez gospođe Posavac u koliko to smatrate problemom!

SANJA BOŠNJAK – sve župane, a pamtim ih od g. Begovića, morali su dočekati tzv. „Traktori“, pa tako i mene! Unazad nekoliko godina intenzivno se razgovaralo sa Ministarstvom financija i donosile su se razne odluke u korist obveznika koji su uzeli traktore, a iste nisu platili. Bilo je otpisa dugova, prolongiranja, a zadnje je osporenje duga (zatezne kamate su računali za cijelo vrijeme). Radi se još uvijek o 12 korisnika traktora koji su dobili neispravne traktore, tvrtke su u međuvremenu propale i nema se od kuda naplatiti dug. Dug se sveo na cca 2,3 mln kn + kamate. Vršiti se nagodba na ukupno 3 mln kn. Dobili smo bezuvjetno mišljenje Državne revizije jer su nam traktori visili nad glavom! Županija je svih ovih godina poduzimala sve mjere da se obveze izvrše, no nismo uspjeli da se potpiše sporazum županije i Ministarstva financija, mada ćemo na tome ustrajati i dalje. Jamstva su dana po kreditima iz „Grude snijega“ (tada sam bila pročelnica), a subvencionirani su od strane Ministarstva poduzetništva i županije. Radi se o 4 tvrtke koje su otišle u stečaj ili su likvidirane. Radi se o Investgradnji d.o.o. Slatina, Ozon d.o.o. Slatina, Sempo d.o.o. Novi Rezovac i Toping Slatina. Neki od tih poduzetnika rade dalje i (Toping). Tada smo morali prihvatiti takva jamstva, no sada to više nije moguće i sve što se daje poduzetniku podliježe državnim potporama.

MIRJANA PEČEK – zahvaljujem na pitanju. Na pitanje o stanju s 31.10.2016.g. ne mogu dati odgovor jer je zakonski rok za izradu Izvješća 10.11. pa ćemo ga dostaviti u pisanom obliku. Uštede na prekovremenim satima postignute su reorganizacijom poslova na pojedinim odjelima (radiologija, operacija, med. laboratorij i transfuzija) gdje su sestre i medicinski tehničari imali dežurstva i pripravnost. To sam presložila i radi se u turnusima. Imamo manji broj liječnika, no to kompenziramo vanjskim suradnicima. Što se tiče

međuljudskih odnosa, nema lidera sa kojima su svi zadovoljni! Napravila sam neke poteze koji očitó nisu popularni, no rezultati postoje i poslovanje nam je finansijski pozitivno!

MATE VUKUŠIĆ – zadovoljan sam odgovorom, no nisam zadovoljan onim što je rekao tajnik i ne vjerujem da je to tako! Meni je to nelogično, kao i kada imamo davanje prethodne suglasnosti na imenovanje načelnika PU Virovitičko-podravské županije?! Čemu davanje prisege ako samim ulaskom ima sva prava kao vijećnica?! Zanima me da li smo opet pomogli firmi Topping koja opet radi? Ako ćemo pomagati i opraštati dug svaki puta, onda ću i ja tako otvoriti firmu! Ministar Tolušić je rekao jednom da je u skladu sa zakonom, ali nije moralno i nije normalno. Svaka čast na reorganizaciji u bolnici, samo ne znam da li se umjesto prekovremenih sati plaća vanjski suradnik? Pa niti on ne radi badava! Trošak je tu samo se zove drugačije. Ne govorim da li je to opravdano ili ne, bitno je da li je to finansijski opravdano! Kada nam date finansijsko izvješće vidjet ćemo o čemu se radi.

SANJA BOŠNJAK – Zakoni o trgovačkim društvima omogućavaju da tvrtka ode u stečaj, te da se otvori druga. Svijet poduzetništva je jako čudan. Jednog trenutka mislite da ste na vrhu, a idućeg padnete i propadnete! Poduzetništvo učimo svih ovih godina i puno se mora raditi njegovom razvoju, a poduzetnici si sami postavljaju granice. Pomaganje propalih za koje smo garantirali naravno da nije moralno, no poduzetnici žive od svog rada. Nakon Grude snijega i Poduzetnika I nije bilo takvih jamstava od države. Ako se taj poduzetnik uspio izdići iz pepela, naravno da mu treba pružiti šansu!

ANA-MARIJA PETIN – g. Vukušić izgleda da ne vjeruje niti tajniku, niti ravnateljici bolnice, no za to nema razloga. Nismo glasali niti kada smo mi izabrani u Skupštinu i nismo sami sebe potvrđivali. Mi primamo na znanje izvješće o podnesenoj ostavci vijećnika, te o osobi koja će ga mijenjati. Slažem se sa tajnikom, mada vi kao oporbeni vijećnik imate pravo da nam ne vjerujete!

MARIJAN ČOP – Klub vijećnika HSPD-NEZAVISNI SELJACI HRVATSKE – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima 2 pitanja. Da li je informativni bilten koji je poslan na 30000 adresa u županiji prije parlamentarnih izbora (po našem mišljenju služio je za reklamiranje HDZ-a) platila županija i koliko? Planirate li uskoro sazvati tematsku sjednicu na temu gospodarstva, siromaštva i iseljavanja mladih? Da pojasnim - pred izbore je poslan izvještajni bilten (mada tu ja ne vidim ništa izvještajno) koji je meni više reklamni. Tko naručuje reklamu, treba ju i platiti. Nezaposlenost na našoj županije je 33%, plaće su nam najmanje u RH, umirovljenika je više od radnika, mladi iseljavaju bez evidencije, velik broj blokiranih građana, kategorija siromašnih prešla je 30%.... Vrijeme je da se ili prihvatite posla ili da sazovete tematsku sjednicu i pokušate vijećnicima objasniti zašto se to događa i tko je za to kriv?!

SANJA BOŠNJAK – „Kronika Virovitičko-podravské županije“ izdaje se unazad nekoliko godina. Mi u županiji doista jako puno radimo i žao mi je što vi kao županijski vijećnik ne prepoznajete taj rad. Prepoznaju ga druge županije i ministarstva! To je naš polugodišnji rad i ne vidim tu ništa sporno! Na taj način informiramo naše građane koji imaju

Ograničeni pristup internetu (staračka domaćinstva), nismo adekvatno popraćeni televizijom (osim nešto na regionalnom dnevniku) i ovo je izvrstan način prezentiranja našeg rada. Taj projekt je u našem Proračunu i plaćen je županijskim sredstvima – mislim 15.000,00 kn. Tematsku sjednicu na temu poljoprivrede imali smo prije godinu dana. Govorili smo o poduzetnicima, mogućnostima za razvoj. Panonski drveni centar nismo napravili radi zgrade – vuhunskog djela arhitekata, nego da pomognemo drveno-prerađivačku industriju ove županije. To je način na koji potičemo gospodarstvo! Da možemo graditi tvornice vjerujte da bismo ih gradili. Mi kao županija to ne možemo. I Inkubator je jedan od načina podupiranja poduzetništva. Siromaštvo je na žalost prisutno. Stanovništvo županije je većinom staračko. Velik dio proizvođača je poljoprivredni, a znamo koliko se uplaćivalo za mirovine. Iseljavanje je problem čitave Hrvatske. Mediji napuhuju dobar život u inozemstvu, no tko je bio vani zna kako je to teško. Podatke o iseljavanju ne možemo dobiti, a i da ga dobijemo što bismo s tim? Treba okrenuti priču i zaustaviti iseljavanje poticanjem poduzetništva i otvaranjem novih radnih mjesta. Tako će se raditi na razvoju gospodarstva. U koliko vijećnici smatraju potrebnim da se održi tematska sjednica na temu gospodarstva (prijeti na urušavanje čitavog mirovinskog sustava), održat ćemo ju, mada nisam sigurna da mi išta možemo postići s lokalnog nivoa. Moja vizija je razvoj poduzetništva uz pomoć države, EU fondova i županije.

MARIJAN ČOP – nisam zadovoljan odgovorom jer imamo svatko svoj pogled na bilten. Ja u njemu vidim samo reklamu, a ne vidim što ste time htjeli reći. Lijepa je suma od 2,5 mlrd koje spominjete u Fondu, no koliko imate u planu da se iz toga izvuče? Nadalje, to se dijeli na tri županije (Vukovarsko-srijemska, Virovitičko-podravska i Osječko-baranjska), a Osijek prednjači po preuzimanju sredstava iz EU fondova, daleko više nego mi iako se mi hvalimo da smo najbolji. Vukovarsko-srijemska županija je u prioritetu, a znamo da se 50% sredstava niti ne izvuče. Dakle najviše ostaje 1,5 mlrd kn što kada se podijeli i nije neka cifra za hvalu. Pozdravljam PDCK, no zaboravilo se da smo 90.-tih godina imali gotovo u svakom selu drvnu industriju! To je uništeno kao i 2-3000 radnih mjesta. Kada PDCK počne stvarati dohodak onda će biti za hvalu, dvorci također – dobro je obnoviti ih, no treba ih staviti u funkciju da ostvaruju dohodak. Još ne znamo da li je Kapela Dvor dohodovan, rentabilan ili ćemo i to imati kao gubitaša?! Dvorci se obnavljaju, no što je s ljudima koji odlaze?! Odlaze jer im život na našoj županiji nije lijep, tko će obnavljati njihove kuće kada se vrate u starosti (ili se uopće neće vratiti)? Treba se pobrinuti da oni ostanu ovdje, a nema razvojnog plana županije. Varaždin nije dozvolio da niti jedna firma propadne, sve rade i danas!

ANA-MARIJA PETIN – molim g. Čopa da raspravu privede kraju zbog vremena.

MARIJAN ČOP – Varaždin uvozi radnu snagu, doveli su 250 stranih firmi i ostvaruju dohodak i sve to je ostvarila vlada koja nije nikada bila HDZ-ova! Ugledajte se na njih.

SANJA BOŠNJAK – volim takvu raspravu jer se smatram stručnjakom za poduzetništvo. Dotakli ste se doista važnih tema koje su zapravo iznad ove Skupštine. No, uboli ste me kada ste rekli da Osječko-baranjska županija je jača po povlačenju sredstava iz EU fondova. Je na papiru, ali u ovoj županiji od početka (kada je osnovana VIDRA) do sada

nema niti jednog EU projekta koji nije potekao iz županije ili RA VIDRE. U tome je razlika između nas i Osječko-baranjske županije. U Osječko-baranjskoj županiji je Luka Nemetin – to je državni projekt koji će se financirati iz EU fondova, tamo su koridori, Sveučilište, koji su spremni za povlačenje sredstava, a mi smo od početka sami u tome. Stopa nezaposlenosti u državi je nekih 12% - najmanja od zadnjih 5-6 godina! Zašto? Zato što su se odselili, no to su prošle i Češka i Slovačka i Poljska i svaka zemlja koja je ušla u EU. Dio ljudi će se vjerojatno vratiti jer nigdje ne teče med i mlijeko. Tržište rada RH i EU je različito. Naši ruralni dijelovi imaju veliku stopu nezaposlenosti, Grad Slatina prošao je svoju katarzu tranzicije i Domovinskog rata. Grad Varaždin je uvijek bio poduzetnički i SZ Hrvatska ima razvijenije poduzetničke vještine. To znači da prepoznaju prilike, a i bliže su zapadu. Mi smo imali velike kombinete i poljoprivredu. Nema smisla otvarati raspravu o poljoprivredi jer ćemo otvoriti Pandorinu kutiju! Napraviti ćemo sve da od mogućih sredstava iz EU fondova izvučemo sve što je moguće. Moramo graditi sustav razmišljanja i promišljanja, da ne kažem mijenjati!

ANA-MARIJA PETIN – iscrpili smo aktualni sat, zahvaljujem svima na pitanjima i odgovorima te slušateljima koji su nas slušali. Određujem pauzu od 20 minuta nakon koje ćemo nastaviti s radom po dnevnom redu.

Ad 1.) Ovjera zapisnika sa 12. sjednice Županijske skupštine

Zapisnik je objavljen na web stranici županije. Predsjednica je upitala ima li primjedbi na isti? Kako na isti nije bilo primjedbi uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima jednoglasno sa 30 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa 12. Sjednice Županijske skupštine.

Ad 2.) Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o podnesenoj ostavci člana Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije Hrvoja Majstorovića i određivanju člana Županijske skupštine koji će obnašati ovu dužnost

- davanje svečane prisege

Izvješće Mandatne komisije objavljeno je na web stranici županije. Hrvoja Majstorovića mijenja njegov zamjenik Vesna Posavac.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je sa 30 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se izvješće Mandatne komisije o podnesenoj ostavci na mjesto vijećnika Županijske skupštine i određivanju osobe koja će obnašati dužnost umjesto vijećnika kome je mandat prestao prije isteka vremena na koje je izabran.

Predsjednica je pozvala gospođu Vesnu Posavac da da svečanu prisegu. Pročitala je tekst svečane prisege, a gospođa Vesna Posavac je riječima „prisežem“ i potpisivanjem teksta prisege postala punopravni član ove Skupštine, te joj je čestitala.

Ad 3.) Donošenje Rješenja o razrješenju predsjednice Županijske skupštine

ANA-MARIJA PETIN – poštovani vijećnici, kao što vam je poznato na izborima za Hrvatski sabor izabrana sam za saborsku zastupnicu. Zbog postojećih i novih obveza dajem ostavku na dužnost predsjednice Županijske skupštine. Koristim priliku da svima vama zahvalim na suradnji sa željom da i dalje surađujemo u bilo kojem obliku na dobrobit svih naših građana. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi u čl. 34. kaže da predstavničko tijelo ima predsjednika i do dva potpredsjednika, koji se biraju većinom glasova svih članova predstavničkog tijela. Ako predstavničko tijelo ima dva potpredsjednika, u pravilu se biraju tako da se jedan potpredsjednik bira iz reda predstavničke većine, a drugi iz reda predstavničke manjine, na njihov prijedlog. Statut Županije u čl.29. određuje ovlasti predsjednika Županijske skupštine te prestanak mandata predsjednika i ostalih izabranih dužnosnika Županijske skupštine čija prava na temelju obavljanja dužnosti prestaju: između ostalog danom donošenja odluke o razrješenju od dužnosti kada ih je Županijska skupština razriješila prije isteka mandata predstavničkog tijela, ako odlukom o razrješenju nije drugačije određeno. Odluka o prestanku ostvarivanja prava na temelju prestanka obavljanja određene dužnosti dostavlja se osobi kojoj je prestala dužnost i upravnom tijelu Županije koja obavlja kadrovske poslove. Molim da se izjasnite o mojoj podnesenoj ostavci odnosno da temeljem iste donesete odluku o razrješenju.

Usljedilo je izjašnjavanje te je sa 24 glasa za, bez glasova protiv i 6 suzdržanih glasova razriješena dužnosti predsjednice Županijske skupštine, a prava na temelju prestanka obnašanja dužnosti prestat će prvi sljedeći dan od dana donošenja odluke o razrješenju.

Ad 4.) Izbor predsjednika/ce Županijske skupštine

ANA-MARIJA PETIN – obzirom na razrješenje dužnosti predsjednice Županijske skupštine, predlažem da se provede postupak izbora novog predsjednika. Članak 28. Statuta Županije određuje da Županijska skupština ima predsjednika i dva potpredsjednika koji se biraju većinom glasova svih članova Županijske skupštine na način određen Poslovníkom u skladu sa posebnim zakonom. Članak 11. Poslovníka određuje da Županijska skupština ima i dva potpredsjednika koji se biraju na način određen Zakonom i Statutom. Prijedlog kandidata za predsjednika i potpredsjednika je pojedinačan. Vijećnik može sudjelovati u podnošenju

samo jednog prijedloga kandidata. Izbor predsjednika i potpredsjednika obavlja se javnim glasovanjem za svakog kandidata. Ako je predloženo više kandidata, Županijska skupština može odlučiti da se izbor predsjednika i potpredsjednika obavi tajnim glasovanjem. Članak 12. Poslovnika propisuje da ako prigodom glasovanja za izbor predsjednika i potpredsjednika Županijske skupštine prijedlog kandidata ne dobije potrebnu većinu glasova ili ako od više kandidata niti jedan kandidat ne dobije potrebnu većinu glasova, glasovanje se ponavlja prema istom postupku kao prvo glasovanje. Ako je za izbor predsjednika i potpredsjednika Županijske skupštine bilo više od dva kandidata u ponovljenom glasovanju sudjeluju samo dva kandidata koji su dobili najviše glasova. U slučaju da ni u ponovljenom glasovanju niti jedan od kandidata ne dobije većinu glasova svih vijećnika Županijske skupštine, izbor se ponavlja. Izbor predsjednika i potpredsjednika Županijske skupštine za vrijeme trajanja njezinog mandata izvršit će se na isti način kao i njihov izbor na konstituirajućoj sjednici. Zaprimita sam prijedlog grupe vijećnika kojim se za predsjednika Županijske skupštine predlaže izabrati Josip Novogradeć.

Ima li drugih prijedloga?

Budući da drugih prijedloga nema, predlažem izjašnjavaње o pristiglom prijedlogu.

Sa 25 glasova za, 0 protiv i 5 suzdržanih glasova za predsjednika Županijske skupštine izabran je JOSIP NOVOGRADEĆ.

Čestitam novom predsjedniku na izboru i želim puno uspjeha na dužnosti.

Ana-Marija Petin je potom pozvala gospodina Josipa Novogradeća da preuzme daljnje vođenje današnje sjednice Županijske skupštine.

JOSIP NOVOGRADEĆ – zahvaljujem na podršci, kao i onima koji su bili suzdržani prilikom glasovanja. Nastavljamo s radom.

Ad 5.) Razmatranje Izvješća o radu obnašateljice dužnosti župana Virovitičko-podravske županije za razdoblje 1. siječnja – 30. lipnja 2016. godine

Materijal je objavljen na web stranici županije. O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i 5 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvata se Izvješće o radu obnašateljice dužnosti župana Virovitičko-podravske županije za razdoblje 1. siječnja – 30. lipnja 2016. godine.

Ad 6.) Razmatranje Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Virovitičko-podravske županije za 2015. godinu

Materijal je objavljen na web stranici županije, razmotrio ga je i Odbor za financije i proračun koji predlaže Županijskoj skupštini da ga usvoji.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i 5 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Virovitičko-podravske županije za 2015. godinu.

Ad 7.) Razmatranje prijedloga Polugodišnjeg obračuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Razmotrio ga je Odbor za financije i proračun koji predlaže Županijskoj skupštini da ga usvoji.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je sa 22 glasa za, bez glasova protiv i 6 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se prijedlog Polugodišnjeg obračuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine.

Ad 8.) Razmatranje Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2016. godinu

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade i predlagač je Upravno vijeće Županijske uprave za ceste. Razmotrio ga je i prihvatio Odbor za financije i proračun koji predlaže Skupštini da ga usvoji.

O istom je otvorena rasprava.

DRAŽEN POSAVAC – pozdravio je nazočne i istakao da ga zanimaju stavke naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i sl., naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život (u visini 44.025,00 kn), računalne usluge i ostali nespomenuti rashodi poslovanja, pa moli pojašnjenje.

Ravnatelj ŽUC-a Bruno Perkec je istakao da će, ako se g. Posavac slaže, dostaviti odgovor u pisanom obliku, te je to prihvaćeno.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 21 glasom za, bez glasova protiv i 7 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2016. godinu.

Ad 9.) Razmatranje Izvješća o radu Hrvatske poljoprivredne agencije – Županijski ured Virovitica za 2015. godinu

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade i predlagač je Hrvatska poljoprivredna agencija - Županijski ured Virovitica.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Hrvatske poljoprivredne agencije – Županijski ured Virovitica za 2015. godinu.

Ad. 10). Razmatranje Program rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu

Nositelj izrade i predlagač je Savjet mladih Virovitičko-podravske županije. Po odredbama Zakona o savjetima mladih Program rada Savjeta mladih donosi Savjet mladih, a odobrava ga Županijska skupština. O istom je otvorena rasprava, te kako nije bilo prijavljenih za raspravu Program rada daje se na glasovanje.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Program rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2017. Godinu.

Ad. 11.) Razmatranje Informacije o upisu učenika u I. razred srednje škole na području Virovitičko-podravske županije u školskoj 2016./2017. godini

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Informaciju je razmotrio i prihvatio Odbor za društvene djelatnosti, a potom se otvara rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Informacija o upisu učenika u I. razred srednje škole na području Virovitičko-podravske županije u školskoj 2016./2017. godini.

Ad.12.) Razmatranje Informacije o održanim natjecanjima i smotrama učenika osnovnih i srednjih škola Virovitičko-podravske županije u školskoj 2015./2016. godini

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Informaciju je razmotrio i prihvatio Odbor za društvene djelatnosti, a potom se otvara rasprava. Kako nije bilo prijavljenih za raspravu predsjednik zaključuje raspravu i predlaže da se Informacija primi na znanje, te potom predsjednik utvrđuje da je jednoglasno (28 glasa za, 0 glasova protiv i 0 suzdržanih glasova) primljena na znanje Informacija o održanim natjecanjima i smotrama učenika osnovnih i srednjih škola Virovitičko-podravske županije u školskoj 2015./2016. godini.

Ad. 13.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Opće bolnice Virovitica

Prijedlog je dostavljen materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Opće bolnice Virovitica Broj: 2189-43-01-12780/1 koje je donijelo Upravno vijeće Opće bolnice Virovitica na sjednici održanoj 12. kolovoza 2016. godine.

Ad. 14.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravskje županije o usvajanju Statuta Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravskje županije

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravskje županije o usvajanju Statuta Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravskje županije Broj: 2189-83/1-1423 A/2016. Godine koju je Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravskje županije donijelo na 69. sjednici održanoj 27. Srpnja 2016. godine.

Ad. 15.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora za nabavu lijekova

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica Broj: 2189-43-01-14688/1 od 22. rujna 2016. godine o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje Ugovora o jednogodišnjoj nabavi lijekova čija pojedinačna vrijednost prelazi 300.000,00 kn.

Ad. 16.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora za nabavu računala

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica Broj: 2189-43-01-12790/1 od 12. kolovoza 2016. godine o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora za nabavu računala čija pojedinačna vrijednost prelazi 300.000,00 kn.

Ad. 17.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora za održavanje IBIS-a

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica Broj: 2189-43-01-12791/1 od 12. kolovoza 2016. godine o davanju suglasnosti ravnatelju za zaključivanje Ugovora o jednogodišnjoj nabavi usluga održavanja bolničkog informacijskog sustava (IBIS) čija pojedinačna vrijednost prelazi 300.000,00 kn.

Ad. 18.) Donošenje Rješenja o imenovanju doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje općine Pitomača

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Na dužnost utvrđivanja nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Općine Pitomača imenuje se:

1. Dino Jakelić, medicinski tehničar.

Ad. 19.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora SŠ M. Marulića Slatina o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Školskog odbora Srednje škole Marka Marulića Slatina, KLASA: 003-05/16-01/15, URBROJ: 2189-78-05/1-16-01 od 3. ožujka 2016. godine o prijenosu bez naknade nekretnine Srednje škole Marka Marulića Slatina u vlasništvo Virovitičko-podravskoj županiji i to kako slijedi:

- nekretnine upisane u z.k.ul.br. 4336 k.o. Podravska Slatina koje se sastoje od k.č. 3524 zgrada Srednje škole Marka Marulića, Slatina, Trg R. Boškovića 16 sa 17660 m².

Ad. 20.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ J. Kozarca Slatina o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Školskog odbora Osnovne škole Josipa Kozarca, Slatina, KLASA: 602-02/13-03/29, URBROJ: 2189-61-02-16-3 od 15. lipnja 2016. godine o prijenosu nekretnina u vlasništvo Virovitičko-podravske županije i to kako slijedi:

- nekretnine upisane u z.k.ul.br. 4331 k.o. Podravska Slatina koje se sastoje od k.č. 4104/1 škola, zgrada, zgrada temelji, i dvor ul. N.Š. Zrinskog sa 19503 m² od čega škola ul. N. Š. Zrinskog sa 2570 m², zgrada sa 189 m², zgrada temelji sa 1717 m², dvor 15027 m².

Ad. 21.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ I. G. Kovačić Zdenci o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Zdenci, KLASA: 003-06-01/16-07, URBROJ: 2189/30-16-01 od 29. lipnja 2016. godine o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji bez naknade i to kako slijedi:

- nekretnine upisane u z.k.ul.br. 1636 k.o. Zdenci koje se sastoje od k.č. 1237/35, škola i školsko dvorište sa 2 jutra, 222 čhv i 12308 m².

Ad. 22.) Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ A. G. Matoša Čačinci o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji i prihvatu stjecanja u korist Virovitičko-podravske županije

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Školskog odbora Osnovne škole Antuna Gustava Matoša Čačinci, KLASA: 003-06/16-01/05, URBROJ: 2189-29-16-02 od 5. rujna 2016. godine o prijenosu nekretnina Virovitičko-podravskoj županiji bez naknade i to kako slijedi: nekretnine upisane u:

- z.k.ul.br. 1664 k.o. Čačinci koje se sastoje od k.č. 1269/1 Trg kardinala F. Kuharića 3 sa 2521 m² od čega dvorište sa 165 m², škola, Trg kardinala F. Kuharića 3 sa 2356 m² i
- z.k.ul.br. 3025 k.o. Čačinci koje se sastoje od 1269/2 Trg kardinala f. Kuharića 3 sa 12206 m² od čega zgrada sa 29 m², dvorište sa 11916, zgrada sa 225, zgrada sa 36 m².

Ad. 23.) Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta SŠ M.Marulića, Slatina

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade Zaključka je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač obnašateljica dužnosti župana. Prijedlog je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno (sa 28 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Srednje škole Marka Marulića Slatina, KLASA: 012-03/16-01/2, URBROJ: 2189-78-05/1-16-1 u predloženom tekstu utvrđenom na sjednici Školskog odbora održanoj 11. srpnja 2016. godine.

Time su iscrpljene sve točke dnevnog reda pa je predsjednik zaključio rad današnje sjednice Županijske skupštine u 12,10 sati.

ZAPSINIČAR
Jadranka Miholović

TAJNIK
Ivan Horvat, dipl.iur.

PREDSJEDNIK
Josip Novogradec